

ERRATA 02/2022, Do Edital 01/2022

A Presidência da Autarquia de Ensino Superior de Arcoverde – AESA, no uso de suas atribuições legais, resolve comunicar Errata 01 do Edital 01/2022 de 23 de maio de 2022

ONDE SE LÊ:

NA ERRATA 01/2022:

NO BLOCO XXVI DO QUADRO DE VAGAS DO CESA EM PRÉ-REQUISITO:
Curso de Licenciatura em Sociologia, História, com no mínimo Especialização na área.

LÊ-SE:

NA ERRATA 01/2022:

NO BLOCO XXVIII DO QUADRO DE VAGAS DO CESA EM PRÉ-REQUISITO:
Curso de Licenciatura em Sociologia, História, com no mínimo Especialização na área.

Arcoverde, 06 de junho de 2022.



Alexandre Ferreira Paes de Lira
Presidente da AESA
Portaria Nº 016/2022